
VERSIÓN TAQUIGRÁFICA:

-En la ciudad de Ushuaia, capital de la provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, a los dieciséis días del mes de 

diciembre de dos mil quince, en el Polideportivo Municipal “José Cochocho Vargas”, siendo la hora 11 y 50:

SALUTACIÓN
SR. LOCUTOR (Murphy).- Nos acompañan en esta ceremonia las siguientes autoridades:

señora gobernadora de la provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur,

farmacéutica María Fabiana Ríos; señora gobernadora electa de la Provincia de Tierra del

Fuego, doctora Roxana Bertone; señor vice gobernador de la Provincia, don Roberto

Croccianelli; señor vice gobernador electo de la provincia de Tierra del Fuego, don Juan

Carlos Arcando; señor presidente del Superior Tribunal de Justicia de la Provincia, doctor

Javier Darío Muschnik, señora vice presidenta del Superior Tribunal de Justica doctora María

del Carmen Battaini.
- Aplausos.

SR. LOCUTOR (Murphy).- Señor senador nacional don Julio Catalán Magni, señores

Diputados Nacionales: Ana Luz Carol; licenciado Martín Pérez; diputado Matías David

Rodríguez; diputado Carlos Gastón Roma, señor diputado nacional del Parlasur, don Miguel

Ángel Cusi.
- Aplausos.

SR. LOCUTOR (Murphy).- Señor intendente de la ciudad de Ushuaia, don Federico

Sciurano; 
- Aplausos.

SR. LOCUTOR (Murphy).- Nos acompañará en instantes también, el señor intendente electo

de la ciudad, don Walter Vuoto.

-Aplausos.

SR. LOCUTOR (Murphy).- Señores legisladores provinciales y legisladores electos. 

Señor intendente de la ciudad de Río Grande, profesor Gustavo Melella; señor

intendente de la ciudad de Tolhuin, don Claudio Queno. 
-Aplausos.

SR. LOCUTOR (Murphy).- Así mismo nos acompaña el señor Comandante del Área Naval

Austral, contralmirante Luis Enrique López Mazzeo; el Delegado del Ejercito de la Provincia,

coronel Ángel Ricardo Lujan.

Señores concejales de Ushuaia, Río Grande y Tolhuin; secretarios municipales; ex

gobernadores y ex intendentes de la ciudad de Ushuaia; el 2º Jefe de la Delegación Ushuaia

de la Policía Federal Argentina subcomisario Carlos Daniel Verón; el jefe de la Agrupación

Décima Novena Tierra del Fuego de Gendarmería Nacional, comandante mayor Rodolfo

Carlos Villafañe; el señor jefe de la Prefectura Ushuaia e Islas del Atlántico Sur, prefecto

mayor Carlos Gustavo Hanza; el Jefe del Escuadrón 44 Ushuaia de Gendarmería Nacional,

Comandante Principal Héctor Ángel Molinero; el Jefe de la Policía de la provincia, Comisario

Mayor Oscar Nelson Moreira; señores miembros de la Justicia Federal y Provincial; el señor

rector de  la Universidad Nacional de Tierra del Fuego, ingeniero Juan Castelucci.



- Aplausos.

SR. LOCUTOR (Murphy).- Señores representantes consulares; señor cónsul de la República

de Chile en Ushuaia, ministro y consejero Luciano Parodi Gambetti; como así también

integrantes de la Asociación Civil Centro de Ex Combatientes de Malvinas de Ushuaia y Río

Grande; Veteranos de Guerra de Malvinas. Presidentes y directores de entes

descentralizados y autárquicos, presidentes y representantes de cámaras y colegios

profesionales; antiguos pobladores; vecinos; invitados especiales y simpatizantes de las

distintas agrupaciones políticas.

Comisión de Poderes
SR. LOCUTOR (Murphy).- Invitamos a continuación para la recepción del intendente electo

a los concejales electos Juan Carlo Pino; Gastón Ayala y Silvio Bocchicchio, integrantes de la

Comisión de Honor, a trasladarse para la recepción del intendente electo Walter Vuoto.
- Así se hace.

IZAMIENTO DEL PABELLÓN NACIONAL Y DEL PABELLÓN PROVINCIAL
SR. LOCUTRO (Murphy).- Invitamos al concejal electo Tomás Bertotto a izar el Pabellón

Nacional y al concejal electo Juan Manuel Romano a izar el Pabellón Provincial.
- Así se hace.

- Manifestaciones desde el público.

ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL ARGENTINO
SR. LOCUTOR (Murphy).- A continuación con los acordes de la Banda de Música de la

Municipalidad de Ushuaia, juntos, entonamos las estrofas del Himno Nacional.
- Así se hace.

- Manifestaciones desde el público.

SR. LOCUTOR (Murphy).- Seguidamente el Concejo Deliberante se va a constituir en

Sesión Preparatoria.

Esta Sesión Preparatoria estará presidida por el concejal electo Ricardo Garramuño y

actuando como secretario el concejal electo Hugo Romero, en un todo de acuerdo a lo

establecido por el Decreto del Concejo Deliberante Nº 11/2011, modificatorio del Reglamento

Interno del Concejo Deliberante.

APERTURA DE LA SESIÓN
SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Bueno, habiendo quórum reglamentario iniciamos esta

sesión preparatoria.

Comisión de Poderes
SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Corresponde constituir la Comisión de Poderes para que

proceda a examinar los diplomas de cada uno de los ediles electos de la ciudad de Ushuaia.

Invito a un concejal de cada bloque político para que pueda revisar estos diplomas.



-Así se hace.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Muy bien, no habiendo impugnaciones a los diplomas de

los concejales, se da por aprobado en su totalidad.

JURAMENTOS
SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Procederemos a tomar juramento a los señores

concejales para que lleven adelante el mandato que el pueblo de Ushuaia nos ha otorgado.

Por Secretaría se dará lectura a las tres fórmulas de juramento.

SR. SECRETARIO (Romero).- Dice así:

FÓRMULA UNO

¿Juráis sobre estos Santos Evangelios, por Dios nuestro señor, la Patria y el Pueblo

de Ushuaia, desempeñar legal, fiel y honradamente el cargo de concejal para el que habéis

sido elegido, observando y haciendo observar, en cuanto de vos dependa la Constitución

Nacional, la Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal?

FÓRMULA DOS

¿Juráis por Dios nuestro señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaia, desempeñar legal,

fiel y honradamente el cargo de concejal para el que habéis sido elegido, observando y

haciendo observar, en cuanto de vos dependa la Constitución Nacional, la Constitución

Provincial y la Carta Orgánica Municipal?

FÓRMULA TRES

¿Juráis por la Patria y el Pueblo de Ushuaia, desempeñar legal, fiel y honradamente el

cargo de concejal para el que habéis sido elegido, observando y haciendo observar, en

cuanto de vos dependa la Constitución Nacional, la Constitución Provincial y la Carta

Orgánica Municipal?

Juramento del presidente Ricardo Garramuño

SR. SECRETARIO (Romero).- Se invita al presidente a presentar el juramento de práctica.
- Los concejales y público presente se ponen de pie. 

- Aplausos.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Yo, Ricardo Garramuño, juro sobre estos Santos

Evangelios, por Dios nuestro señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaia, desempeñar legal, fiel y

honradamente, el cargo de concejal de la ciudad de Ushuaia para el cual he sido elegido,

observando y haciendo observar, en cuanto de mí dependa la Constitución Nacional, la

Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal. Y si así no lo hiciere, Dios, la Patria y

el Pueblo de Ushuaia me lo demanden.
-Aplausos.

Juramento del concejal Hugo Romero



SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Invito al concejal electo Hugo Romero a tomar juramento
-Aplausos.

 - Manifestaciones desde el público.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Señor Hugo Romero, ¿juráis sobre estos Santos

Evangelios, por Dios nuestro señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaia, desempeñar legal, fiel y

honradamente el cargo de concejal de la ciudad de Ushuaia para el cual ha sido elegido,

observando y haciendo observar, en cuanto de vos dependa la Constitución Nacional, la

Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal?

SR. ROMERO.- Por este maravilloso pueblo que me vio nacer; por Eva Duarte y Juan Perón;

por Cristina y por Néstor, ¡sí, juro!
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público con bombos.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Si así no lo hicieres Dios, la Patria y el Pueblo de Ushuaia

te lo demanden. 
- Aplausos y manifestaciones desde el público.

Juramento del concejal Juan Carlos Pino

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Invito al concejal Juan Carlos Pino a tomar juramento.
-El señor Pino se acerca al estrado.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Señor Juan Carlos Pino, ¿juráis sobre estos Santos

Evangelios, por Dios nuestro Señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaia, desempeñar legal, fiel

y honradamente el cargo de concejal de la ciudad de Ushuaia para el cual habéis sido

elegido, observando y haciendo observar en cuanto de vos dependa la Constitución

Nacional, la Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal? 

SR. PINO.- ¡Sí, juro!

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Si así no lo hicieres Dios, la Patria y el Pueblo de Ushuaia

os lo demanden. 
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

                          Juramento del concejal Juan Manuel Romano

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Invito al concejal Juan Manuel Romano a tomar

juramento.
-El señor Romano  se acerca al estrado.

- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Señor Juan Manuel Romano, ¿juráis sobre estos Santos

Evangelios, por Dios nuestro Señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaia desempeñar legal, fiel y

honradamente el cargo de concejal de la ciudad de Ushuaia para el cual has sido elegido,



observando y haciendo observar en cuanto de vos dependa la Constitución Nacional, la

Constitución provincial y la Carta Orgánica Municipal?

SR. ROMANO.- ¡Sí, juro!
- Aplausos.

Manifestaciones desde el público.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Si así no lo hicieres, Dios, la Patria y el Pueblo de

Ushuaia os lo demanden. 
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

Juramento del concejal Silvio Bocchicchio
SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Invito al concejal Silvio Bocchicchio a prestar juramento.

- El señor Bocchicchio se acerca al estrado.

- Aplausos.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Señor Silvio Bocchicchio, ¿juráis por la Patria y el Pueblo

de Ushuaia, desempeñar legal, fiel y honradamente el cargo de concejal de la ciudad de

Ushuaia para el cual ha sido elegido, observando y haciendo observar en cuanto de vos

dependa la Constitución Nacional, la Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal?

SR. BOCCHICCHIO.- ¡Sí, juro!

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Si así no lo hiciereis, la Patria y el Pueblo de Ushuaia os

lo demanden.
- Aplausos.

Juramento del concejal Gastón Ayala
SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Invito al concejal electo Gastón Ayala a tomar juramento.

- El señor Ayala se acerca al estrado.

- Aplausos.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Señor Gastón Ayala, ¿juráis sobre estos Santos

Evangelios, por Dios nuestro señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaia, desempeñar legal, fiel y

honradamente el cargo de concejal de la ciudad de Ushuaia para el cual ha sido elegido,

observando y haciendo observar en cuanto de vos dependa la Constitución Nacional, la

Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal?

SR. AYALA.- ¡Sí, juro!

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Si así no lo hiciereis, Dios, la Patria y el Pueblo de

Ushuaia os lo demanden.
- Aplausos.

Juramento del concejal Tomás Bertotto
SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Invito al concejal electo Tomás Bertotto a tomar

juramento.



- El señor Bertotto se acerca al estrado.

- Aplausos.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Señor Tomás Bertotto, ¿juráis sobre estos Santos

Evangelios, por Dios nuestro señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaia, desempeñar legal, fiel y

honradamente el cargo de concejal de la ciudad de Ushuaia para el cual ha sido elegido,

observando y haciendo observar en cuanto de vos dependa la Constitución Nacional, la

Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal?

SR. AYALA.- ¡Sí, juro!

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Si así no lo hiciereis, Dios, la Patria y el Pueblo de

Ushuaia os lo demanden.
- Aplausos.

 

AGRADECIMIENTOS
SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Tiene la palabra el concejal Bocchicchio.

SR. BOCCHICCHIO.- Bueno, en primer lugar quería referirme a este acto tan maravilloso,

tan esperanzador, que nos invita a creer y apostar una vez más para que nuestra ciudad sea

el espacio que nosotros queremos para vivir con nuestras familias, con nuestros amigos, con

nuestros hijos, desarrollar nuestros proyectos y proyectarla hacia el futuro, tenemos esa

obligación.

Es un momento donde tradicionalmente agradecemos los apoyos incondicionales que

nos han guiado, nos han apuntalado para asumir esta responsabilidad extra que como

vecinos de la ciudad nos cargamos al ofrecernos como representantes de un colectivo

maravilloso, que es nuestro pueblo.

En primer lugar obviamente la familia, mi mujer y mis hijas que están aquí también; a

los amigos que siempre están cerca dando un abrazo, consejos; a mi equipo de trabajo que

tuvimos cuatro años muy intensos, fuimos muy poquitos pero pudimos cumplir muchos de los

objetivos que nos habíamos trazado; y especialmente quiero agradecerle a las vecinas y a

los vecinos de Ushuaia que nos abrieron las puertas de su casa, que nos permitieron entrar,

conocernos, nos confiaron muchas veces sus problemas con la esperanza y expectativa de

que nosotros sirviéramos de canal para darles una solución. Ese contacto ha sido

probablemente lo más rico que me llevo de este período y ojalá que lo podamos profundizar

en adelante.
- Aplausos.

SR. BOCCHICCHIO.- Y quiero aprovechar también para nombrar a los colegas que

estuvimos compartiendo el Concejo Deliberante que culminó su mandato ayer, con mucha

énfasis y con especial cariño al compañero Lolo Cárdenas, con quien hemos hecho una

amistad además que compartir trabajo.
- Aplausos.

SR. BOCCHICCHIO.- A la arquitecta Guglielmi realmente una concejal con quien hemos

podido trabajar, seguramente en otro contexto lo hubiésemos hecho mejor todavía; y por



supuesto ahí está Walter Gambadoro. Y a Damián De Marco, Mario Llanes y al intendente

Vuoto. 
- Aplausos.

SR. BOCCHICCHIO.- Quiero agradecer también al personal del Concejo Deliberante que

nos ha acompañado este período y lo seguirá haciendo, estamos en una ciudad que no tiene

tiempo para perder, ya hemos trabajado dando algunas herramientas que la gestión entrante

necesita. 

Los vecinos de la ciudad tenemos un rol muy importante, hay que superar, creo,

permítanme decirlo, la etapa de la participación y entrar en un nuevo paradigma que es de

colaboración con la ciudad, con el municipio, porque una gestión sola no puede y la

normativa no alcanza cuando no estamos todos empujando para el mismo lado, permítanme

ese comentario en base a la experiencia cosechada. 
- Aplausos.

SR. BOCCHICCHIO.- Tenemos un objetivo que nos supera y nos trasciende como

funcionarios públicos, que es construir comunidad en el fin del mundo. Somos una ciudad,

somos un pueblo, pero hay que seguir amasando toda esa riqueza para lograr la comunidad,

y eso es una apuesta de todos nosotros.

Bueno, quiero mencionar dos o tres cosas importantes, lo hemos hablado, hemos

tenido un diálogo maravilloso, pero quiero decirles que el intendente Vuoto va a tener el

acompañamiento de esta banca si podemos cambiar o invertir las prioridades y apostar el

presupuesto público a las necesidades reales de la ciudad con transparencia, con diálogo, y

ahí estaremos.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. BOCCHICCHIO.- Un último párrafo que no me quería olvidar en este momento.

Vivimos una etapa histórica de cambios de gestión a nivel nacional, a nivel provincial,

por supuesto estamos ahora en un acto de recambio municipal. Yo como vecino de la ciudad

y también como funcionario público siento mucho orgullo, mucho orgullo, por la transición

que hemos vivido a nivel provincial histórica, única, en lo que es la vida institucional de la

Provincia; compañera Fabiana Ríos, gobernadora, doctora Roxana Bertone nos han

enseñado mucho en estos seis meses, ojalÁ podamos hacer lo mismo en la ciudad pronto.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. BOCCHICCHIO.- Nada más, muchas gracias.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Tiene la palabra el concejal Romano.

SR. ROMANO.- Buenas tardes a todos. Me hubiese convenido escribir lo que iba a decir, me

hubiese sentido mucho más cómodo quizás.



Quiero agradecer particularmente y especialmente a mis hijos, a Facundo, a Juana,

que están por ahí, atrás de Silvio, allá, por el tiempo que me han donado, tiempo de calidad

que he perdido con ellos para poder llevar adelante el trabajo dentro del municipio de

Ushuaia durante varios años y por supuesto durante la campaña este último año.

Agradecer a mi vieja que me viene bancando desde hace mucho tiempo,

particularmente en mi etapa adolescente; agradecerle a mi viejo que no quiere estar acá

adelante, no sé por qué viejo, no querés estar acá, cuando le dedicaste…

.
- Aplausos.

SR. ROMANO.- …gran parte de tu vida al Territorio de Tierra del Fuego, a la provincia de

Tierra del Fuego, y a la ciudad de Ushuaia. La verdad que me siento absolutamente orgulloso

de que me hayas marcado el camino y haber trasmitido los valores que me trasmitiste. Te

dedico esto a vos viejo, no sé dónde estás…
- Aplausos.

SR. ROMANO.- Estas entre el público y yo te agradezco enormemente…

 - Aplausos.

SR. ROMANO.- …enormemente haberme trasmitido todos tus valores y haber puesto a mi

servicio la intelectualidad política; y espero poder estar aunque sea a la altura de tus tobillos,

por lo menos a la altura de tus tobillos.

Agradecer al intendente, al ex intendente Federico Sciurano que me ha dado el

espacio para poder desarrollarme políticamente, trasmitirme los valores.

- Aplausos.

-  Manifestaciones desde el público.

SR. ROMANO.- Agradecer a la Unión Cívica Radical que me dio el espacio para poder

también expresar mis ideas y que caminó al lado mío durante mucho tiempo durante esta

campaña.

Felicitar a los concejales electos. Agradecer a Ricardo una amistad que estamos

forjando, ojalá que puedan surgir grandes cosas, no solo de esto sino del consenso que

hemos venido trabajando durante todos estos días.

Felicitarlo señor intendente Walter Vuoto, especialmente…

  - Aplausos.

 - Manifestaciones desde el público.

SR. ROMANO.- …hemos tenido muchísimas conversaciones los dos, y los dos tenemos el

mismo objetivo para nuestra ciudad. 

Yo quiero hacer públicamente y con el permiso, y con su permiso, y Federico, quizás

debería habértelo preguntado, no lo hice. En el día de ayer en una extensa reunión que

mantuve con el ex intendente Federico Sciurano, me pidió particularmente y especialmente,

más allá de la discusión política que se viene dando en forma mediática a través de los

medios de comunicación, de opiniones cruzadas, cuestiones que hoy desde mi punto de

vista no ayudan absolutamente en nada a la política de Ushuaia, me pidió especialmente,

señor intendente Walter Vuoto, que me ponga a disposición del Ejecutivo municipal a su

cargo y acompañar todas y absolutamente todas las herramientas que permitan generar



acciones para poder vivir en una ciudad mejor, una ciudad mejor con una calidad de vida

mejor. Por eso lo quiero decir públicamente, me pongo a disposición de usted señor

intendente, Walter Vuoto.
- Aplausos.

 SR. ROMANO.- El concejal Silvio Bocchicchio recién habló de la participación ciudadana, a

mí me parece que la cohesión social, a mí me parece que la cohesión social y la diversidad

con la que nos vamos a encontrar en el parlamento local, debe ser la oportunidad para que

de una vez por todas podamos tener los mejores consensos, las mejores ideas y las

herramientas más ágiles para que el señor intendente y su gabinete puedan llevar en forma

rápida y ágil todas las acciones posibles para posicionar a Ushuaia en el mejor lugar posible.

Y por supuesto, elevar los niveles de discusión porque estamos construyendo

sociedad, ciudad, y se construye entre todos. El Estado no es un dador universal, el Estado

no es un dador universal, el Estado somos todos, y a Ushuaia necesitamos construirla entre

todos. Y como en alguna conversación que tuve con el intendente Walter Vuoto hace algunos

días, Ushuaia sale adelante, sigue avanzando, continúa hacia ese horizonte juntos, todos

juntos. Muchas gracias.
- Aplausos.

 SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Gracias, concejal Romano.

Tiene la palabra el concejal Bertotto.

SR. BERTOTTO.- Muchas gracias, señor presidente.

En primer lugar quiero agradecer a todos aquellos que trabajaron incansablemente y

que me acompañaron todo este tiempo para que hoy yo esté acá como concejal de la ciudad

de Ushuaia. En especial a mis hijos, a mi gran equipo de trabajo y a todos los que

depositaron su confianza en mí.

Me llena de alegría y orgullo, pero ser concejal no es una distinción sino un servicio.

Me comprometo a trabajar incansablemente los próximos cuatro años para todos los vecinos

de Ushuaia, especialmente para aquellos que más lo necesitan. 

La forma de lograr estos grandes objetivos es el diálogo, que requiere como paso

fundamental que nos unamos. Se viene un tiempo nuevo, el tiempo del diálogo, del respeto,

del trabajo en equipo. Tiempo de construcción con más justicia social.

Quiero saludar especialmente al señor intendente de la ciudad de Ushuaia y al resto

de los concejales electos, a quienes respeto y confío en sus buenas intenciones. Sé que

estamos más juntos que distantes y también sé que juntos haremos un gran equipo de

trabajo para embellecer y mejorar nuestra ciudad y nuestro medio ambiente; y así mejorarle

la calidad de vida a todos los vecinos de Ushuaia. Creo profundamente que a Ushuaia la

vamos a sacar adelante entre todos. Esto lo vamos a hacer juntos, como dijo nuestro señor

presidente Mauricio Macri…
- Manifestaciones desde el público.

SR. BERTOTTO.- Yo también estoy convencido que si los argentinos nos animamos a

unirnos, seremos imparables. ¡Arriba Ushuaia, vamos Argentina!
- Aplausos.



- Manifestaciones desde el público.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Tiene la palabra el concejal Ayala.

SR. AYALA.- Gracias, presidente. Gracias.

Primero buenas tardes a todos, a todas las autoridades presentes. La verdad es muy

agradable que en esta Sesión Preparatoria estemos contando con la presencia de todos los

Ejecutivos de la Provincia y más teniendo en cuenta los tiempos que vienen, ¿no? Donde el

trabajo en conjunto, mancomunado, dejando de lado las diferencias políticas, dejando de

lado las ambiciones personales, nos va a tener que encontrar a todos trabajando en

conjunto, porque los problemas que tiene cada ciudad, los problemas que tiene la Provincia,

como decían bien Juan, Silvio, y creo que todos pensamos lo mismo, lo vamos a terminar

resolviendo todos en conjunto o nos va a ir mal a todos también en conjunto.

Así que, este me parece que es un momento como para empezar a trabajar de esa

forma, empezar a consensuar. Obviamente que va  haber disensos, pero creo que el disenso

tiene que ser el punto de partida para encontrar los puntos en común y empezar a

transformar realmente la Provincia y que los vecinos de cada una de las ciudades viva un

poquito mejor cada día.

  - Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. AYALA.- Señor presidente…

Gracias a la hinchada, gracias al Movimiento.
- Aplausos.

SR. AYALA.- Haciendo un punto aparte la verdad que… y hablando ya personalmente, es un

momento primero maravilloso y la verdad un orgullo, hoy está terminando una etapa y está

naciendo una etapa de mucho compromiso, una etapa donde tenemos la decisión firme de

trabajar día a día al lado del vecino, con el vecino en los barrios, porque ahí está la

problemática, porque ahí es donde tenemos que estar nosotros para solucionar los

problemas.

Quiero decirles que vengo a sumar y no a dividir, vengo a hablar del presente y del

futuro. El pasado obviamente hay que tenerlo presente para no volver a repetir viejos errores.

Voy a trabajar fuertemente en las modificaciones necesarias de las cosas que están

mal, pero voy a defender a rajatabla las cosas que están bien.

 No me busquen en un espacio, ni del oficialismo ni de la oposición destructiva, a mí

me van a encontrar en un espacio de construcción, en un espacio de diálogo, de consenso,

de ahí es de donde tienen que partir las políticas públicas para solucionar los problemas que

tiene la ciudad.

Como bien sabe, señor presidente, señor intendente electo, pertenezco a un proyecto

político que encabeza y conduce, un amigo, el ex concejal Damián De Marco, por quien pido

un fuerte aplauso.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.



SR. AYALA.- A quien le tengo que agradecer enormemente su confianza y apoyo, al igual

que al pueblo de la ciudad de Ushuaia, al vecino. 

Vuelvo a repetir, me van a encontrar trabajando con temas relacionados a juventud,

seguridad ciudadana, deporte, turismo, una herramienta fundamental para nuestra ciudad.

Economía, la economía productiva local, que creo que es un tema que el nuevo Ejecutivo

tendría que empezar a abordar fuertemente. 

El tema de discapacidad donde hay muchísimas cosas para hacer; y vamos a hacer

un énfasis en las necesidades barriales y la obra pública.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. AYALA.- Mi compromiso, señor presidente, es con el ciudadano que vive y se emplea en

la ciudad, con el ciudadano que tiene sueños de prosperidad, que quiere mejorar. Ese es el

compromiso, hacia ahí va mi compromiso.

Vamos a continuar aplicando una visión joven y renovadora, concertando políticas

prácticas y útiles para el vecino.

Señor presidente, señor intendente electo, saben muy bien que mi espacio político ha

participado en las elecciones a la intendencia y vamos a honrar esas más de seis mil

doscientas personas que apoyaron nuestro proyecto y lo van a seguir apoyando, para eso

vamos a poner a disposición de usted, señor intendente, el programa para una Ushuaia

sustentable, participativa, disfrutable, cercana y saludable, ese es mi compromiso, señor

intendente. Espero tener el mismo compromiso y que podamos avanzar en ese sentido.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. AYALA.- Aspiramos a un gobierno municipal inteligente en su organización y gestión, y

para eso vamos a acompañar, ahí nos va a encontrar, señor intendente.

Que tenga flexibilidad operativa y agilidad ante los cambios que son muchos y

permanentes, y sobre todas las cosas transparencia en cada uno de sus actos. 

Esta es mi convicción y compromiso, no solamente con las nuevas autoridades, sino

con el vecino de la ciudad de Ushuaia, con el pueblo de la ciudad de Ushuaia. 

Cuando elegimos la acción política como expresión de servicio a nuestra comunidad,

no nos equivocamos, para nada nos hemos equivocado; y en ese sentido queremos avanzar,

como decía en un primer momento, a través del diálogo hacia un modelo de ciudad de

desarrollo más equitativo e integrado, no queremos ciudadanos ni de primera ni de

segunda…
- Aplausos.

-  Manifestaciones desde el público.

SR. AYALA.- …revalorizando, revalorizando las potencialidades y recursos de nuestra ciudad

que son muchos y hay que trabajar sobre ellos.

Por último, señor presidente, señor intendente electo, obviamente el agradecimiento

particular a mi partido, me considero un hijo del Movimiento Popular Fueguino, vengo de la

militancia…
- Aplausos.



- Manifestaciones desde el público.

SR. AYALA.- La militancia me conoce en la calle, me conoce golpeando puertas, explicando

propuestas, trabajando al lado del militante. Agradecerles enormemente a ellos,  agradecerle

a la juventud del Movimiento que la verdad es extraordinaria, extraordinaria, con un corazón

enorme y un compromiso aún mayor.

Y en lo particular, bueno obviamente no quiero dejar afuera a mi esposa, a mi querida

esposa. Amor gracias porque la verdad este año estuviste ahí cada vez que te necesité, me

estabas esperando en casa con el mate como para bajar un cambio y volver a ser una

persona un poco más normal. 

A mí mamá que está presente también. Vieja…
-Manifestación desde el público.

SR. AYALA.- Yo también te amo.

A mis amigos, al equipo de trabajo del Concejo Deliberante, Tito, Beto, Mariana…

nada, me voy a olvidar, la verdad que son increíbles, un agradecimiento enorme, enorme,

hasta el final de mis días. 

A mis hermanos, a Luis que debe andar por ahí; a Marcelo que no está acá, está en

Barcelona; y a un hermano que lo tengo en Buenos Aires peleando la batalla más importante

de su vida que seguramente la va a pasar; Negro, un abrazo enorme…
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. AYALA.- A los empleados del Concejo Deliberante que la verdad hay que revalorizarlos

todos los días por el trabajo que llevan adelante, realmente el compromiso que tienen con la

institución es algo que vengo viendo hace ocho años, la verdad tienen puesta la camiseta y

hacen que el funcionamiento del Concejo Deliberante sea muy bueno, sea excelente, me

animo a decir, y seguramente va a ir mejorando. 

Y a todos los vecinos de los barrios como bien decía el concejal Silvio, que nos han

abierto las puertas en campaña, nos han escuchado, nos han, mate de por medio nos han

contado su vida, sus necesidades, las necesidades del barrio, nos han prestado el oído para

escuchar nuestras propuestas, a todos ellos la verdad fue un orgullo y nos van a encontrar

trabajando en nuestros barrios todos los días.

Y por último y para cerrar propongo a los vecinos de la ciudad de Ushuaia que

participen, que propongan, que impulsen, creo que en este Concejo Deliberante, pero hablo

particularmente, en este concejal van a encontrar un hombre con las puertas abiertas, con el

corazón abierto, con ganas de escuchar y con ganas de construir y hacer ciudad todos los

días junto al vecino, creo que esto lo vamos a lograr entre todos o no lo va a lograr nadie.

Así que los invito a los vecinos a participar, a que se comprometan un poco más, que

propongan y que impulsen herramientas de cambios para nuestra ciudad. Muchas gracias,

señor presidente.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Muchas gracias, concejal Ayala.



Moción de Orden
Cuarto Intermedio

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Señores concejales, pongo a consideración un pequeño

cuarto intermedio, los que estén por la afirmativa a mano alzada.
- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Aprobado.
- Es la hora 12 y 55.

- A la hora 13 y 10:

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Se levanta el cuarto intermedio.

Tiene la palabra el concejal Pino.

SR. PINO.- Señor presidente, señores vecinos, autoridades presentes, en primer lugar quiero

agradecer a este proyecto que comenzó hace mucho tiempo en las manos de Rosana

Bertone, en manos de Walter Vuoto y que hoy es un sueño cumplido en este proyecto que

seguramente comenzamos a transitar un nuevo camino, una nueva etapa para nuestra

ciudad y para nuestra Provincia.

Para mi es un honor trabajar junto a ellos, trabajar en beneficio de la ciudad, trabajar

en beneficio de la Provincia, en todos estos temas que seguramente vamos a estar

transitando día a día. 

Pero sobre todas las cosas quiero hacer un paréntesis en esto y agradecer a nuestro

partido político, al partido justicialista, que me ha prometido, me ha prometido ocupar cargos

tanto en la gobernación como en el Concejo Deliberante, agradecer sobre todo a los

referentes de nuestro partido que a lo largo de los años se han ocupado diferentes bancas,

se han ocupado distintos ejecutivos, tanto municipales como provinciales, por eso quiero

hacer este reconocimiento y agradecimiento a nuestro querido partido justicialista, a cada

uno de los referentes de nuestro partido, que realmente nos ha puesto en esta situación.
- Aplausos.

 - Manifestaciones desde el público.

SR. PINO.- No quiero, no quiero dejar pasar por alto un agradecimiento a todos los militantes

justicialistas que han caminado día a día bajo la lluvia, bajo la nieve, en todos los aspectos

para poder lograr este proyecto que llevó a Walter Vuoto intendente nuestra ciudad, a

Rosana Bertone gobernadora de nuestra Provincia, a esos militantes, a esos vecinos que

confiaron, que han seguido este proyecto, les quiero agradecer realmente de corazón y

darles un fuerte abrazo a cada uno de ellos.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. PINO.- También señor presidente, quiero agradecer especialmente a una persona que

me ha acompañado en todos estos años, en las buenas, en las malas, a cada momento,

militando a la par mía, y que es justamente mi esposa Cristina, que le quiero dar un fuerte

aplauso porque realmente me ha acompañado todos estos años.
- Aplausos.

SR. PINO.- Y por último señor presidente, por último, quiero cerrar, quiero cerrar, señor

presidente, diciéndole a nuestro querido intendente, Walter Vuoto, que va a acompañar…



que va a contar con un acompañamiento sin ningún tipo de condiciones, que voy a

acompañar todos los proyectos, voy a tratar de lograr el consenso de cada uno de los

concejales para que pueda llevar una intendencia con todas las herramientas. Por eso señor

intendente, por eso mi querido Walter Vuoto, cuente con este concejal en todas las acciones,

así como usted también nuestra querida gobernadora Rosana Bertone. Muchas gracias, les

agradezco a todos.
- Aplausos.

 - Manifestaciones desde el público.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Tiene la palabra el concejal Romero.

SR. ROMERO.- Bueno, muy buenas tardes. 

Realmente el agradecimiento que uno tiene que dar es mucho, ¿no cierto?

Hoy cuando venía hacia el polideportivo venía pensando, y permítanme expresar el

porqué de mi juramento. El porqué de mi juramento es para este maravilloso pueblo de la

ciudad de Ushuaia que me vio crecer, y más de lo que ustedes piensan, acá hay mucha

gente que me conoce desde que llegué a este pueblo, en el cual me enamoré

profundamente. 

Toda mi carrera como muchos me conocen, deportiva, la realicé con mucho cariño, a

eso le sumé una militancia constante dentro del peronismo y permítanme que desde el año

que estoy acá, quiero recordar a un hombre que marcó… que me marcó un camino, que

estuvo en esta banca, que honró en esta banca en el Concejo Deliberante como es el señor

José Oscar “Cocol” Gómez. 
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. ROMERO.- Fue mi guía en esta militancia. Pero también un agradecimiento especial a

quien me trajo al mundo que la amo mucho, que es mi mamá, Rafaela, muchos de ustedes la

conocen.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. ROMERO.- Y por supuesto, por supuesto al intendente Walter Vuoto que me dio la

posibilidad de estar ocupando esta banca.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. ROMERO.- Y con mucha alegría tengo que decir, agradecer profundamente a toda esa

militancia que estuvo acompañando codo a codo, golpe a golpe, espalda con espalda, en

cada una de las acciones que tuvimos en las calles de Ushuaia, a eso yo lo banco.
- Aplausos.

 - Manifestaciones desde el público.

SR. ROMERO.- Para mí es una gran alegría, Walter, Rosana, agradecer a toda la dirigencia;

como decía anteriormente, uno representa al Partido Justicialista, refrendado dentro del

Frente para la Victoria y ahí por supuesto vamos a seguir trabajando, acompañando a la

compañera Rosana Bertone, a Walter Vuoto en la intendencia, ¡y no vamos a parar para

cambiar y transformar esta Ushuaia que todos queremos!



- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. ROMERO.- Para terminar quiero agradecer a mis pares, que estuvimos a lo largo de un

mes hablando, consensuando y yo creo que llegamos a un buen consenso, ¿no?, queremos

todo lo mejor para Ushuaia. Queremos lo mejor para Ushuaia y seguramente le vamos a dar

la herramienta a nuestro intendente para transformar esta Ushuaia que todos queremos.

¡Y desde ya invito a toda, a toda la ciudad de Ushuaia para que traiga sus proyectos,

las puertas del Concejo Deliberante están abiertas para que cada uno de ustedes traiga sus

proyectos y vamos a acompañar para ayudar al crecimiento de nuestra Ushuaia!

¡Muchas gracias, compañeros! ¡Gracias pueblo de Ushuaia! 
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Gracias, concejal Romero.

Con el permiso de mis pares quiero también hacer unas breves palabras.

Claramente este va a ser un año en mi vida que no lo voy a olvidar nunca, hoy estoy

con una responsabilidad enorme que es ocupar una banca en el Concejo Deliberante, que no

es un desafío menor; y no es un desafío menor porque la ciudad hoy en día necesita

transformaciones, que son transformaciones que van a tener que pasar sí o sí por nuestra

institución. 

Es un desafío enorme también lograr los consensos dentro de este Concejo

Deliberante porque somos cinco partidos políticos distintos, pero somos siete seres humanos

con puntos de vista distintos e ideologías distintas. Eso es lo lindo de la política, lograr los

consensos y generar las herramientas necesarias. En la pluralidad de las voces es donde se

logran los grandes proyectos.

Creo que todos tenemos un objetivo común, desde el intendente electo, mis pares, la

misma gente que estamos todos acá, quien les habla también, que es vivir en una ciudad

linda, habitable, donde estemos orgullosos de estar acá, donde vengan los turistas y

tengamos el orgullo de mostrar lo que tenemos acá, esa es nuestra tarea, estos son los

próximos cuatro años, son los próximos ocho, doce, dieciséis años.

 Tenemos que empezar a generar políticas a largo plazo, tanto en la  Provincia como

en la ciudad de Ushuaia.

Quiero felicitar al intendente electo, va a tener un concejal donde va a poder dialogar,

y donde va a poder opinar y donde vamos a poder discutir que es lo normal y lo natural.

La ciudad que me vio nacer y los vecinos de Ushuaia van a tener un concejal de

servicio, con los oídos muy abiertos y con muchísimas ganas de trabajar.

Quiero agradecer a la gente que me depositó su confianza para ser representante de

todo el pueblo. 

Quiero agradecer a mis amigos, que es un apoyo fundamental en este camino.

Agradecer al Movimiento Popular Fueguino, agradecer a la juventud que tienen un

empuje bárbaro…
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.



SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Agradecer a Miguel, al tano, que no me voy a poner a

enumerar a todos porque no da el tiempo.

Por último quiero agradecer a mi familia, a mis tíos, a mis primos. A mi hermana Belén;

a mi hermano Jorge y mi hermano Facundo… 
- Aplausos. 

- Manifestaciones desde el público.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).-  Agradecer a mi vieja y a la persona que me dio su apoyo,

que me enseñó y me aconsejó, a mi viejo, mi amigo y profesor, “el Garra”.
- Aplausos prolongados.

 - Manifestaciones desde el público.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Muchas gracias.

 ELECCIÓN DE AUTORIDADES
SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Señores concejales, como lo establece la Sesión

Preparatoria, vamos a definir las autoridades para el período 2016.

Presidente
SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Como corresponde primero vamos a elegir el presidente

de la Institución.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Tiene la palabra el concejal Bocchicchio.

SR. BOCCHICCHIO.- Bueno, por razones de respeto al resultado electoral donde la primera

minoría de este Cuerpo ha resultado ser el Frente para la Victoria, y por su experiencia

cosechada en gestiones anteriores donde incluso ha sido presidente de la Institución,

propongo como presidente del Concejo Deliberante al concejal Juan Carlos Pino.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

 SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Tiene la palabra el concejal Pino.

SR. PINO.- Señor presidente, solicito abstenerme de la votación por la moción. Gracias.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Está concedido.

Está a consideración la moción del concejal Bocchicchio, los que estén por la

afirmativa a mano alzada. 
- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Garramuño).- Aprobado. 

Invito al concejal Juan Carlos Pino a hacerse cargo de esta presidencia.
- Aplausos.

- El concejal Pino ocupa la Presidencia.

- El concejal Garramuño ocupa su banca.

      



SR. PRESIDENTE (Pino).- Quiero agradecer a cada uno de los concejales, al intendente

también, el acompañamiento unánime para poder presidir este nuevo Concejo Deliberante,

así que eso, realmente quiero agradecer.

Vicepresidencia Primera
SR. PRESIDENTE (Pino).- Corresponde, señores concejales, elegir al vicepresidente

primero del Concejo Deliberante.

Tiene la palabra el concejal Garramuño.

SR. GARRAMUÑO.- Quiero poner a consideración para la vicepresidencia primera al

concejal Tomás Bertotto.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Tiene la palabra el concejal Bertotto.

SR. BERTOTTO.- Permiso para abstenerme de la votación.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Está a consideración la moción del concejal Bertotto, los que

estén por la afirmativa a mano alzada. 
- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado.

Se pone a consideración la moción del concejal Garramuño, que el concejal Tomás

Bertotto sea el vicepresidente primero del Concejo Deliberante. Los que estén por la

afirmativa a mano alzada. 
- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado. Queda el concejal Tomás Bertotto como

vicepresidente primero.

Tiene la palabra el concejal Bertotto.

SR. BERTOTTO.- Agradezco al concejal Garramuño y al resto de los concejales esta

consideración. Muchas gracias, señor presidente.

Vicepresidencia Segunda
SR. PRESIDENTE (Pino).- Corresponde poner a consideración la vicepresidencia segunda

del Concejo Deliberante.

Tiene la palabra el concejal Garramuño.

SR. GARRAMUÑO.- Pongo a consideración para la vicepresidencia segunda al concejal

Silvio Bocchicchio.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Tiene la palabra el concejal Bocchicchio.



SR. BOCCHICCHIO.- Es para solicitar a mis pares autorización para abstenerme de votar.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Está a consideración la moción del concejal Bocchicchio, los que

estén por la afirmativa a mano alzada. 
- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado.

Está a consideración de los señores concejales la vicepresidencia segunda en nombre

del concejal Bocchicchio, los que estén por la afirmativa a mano alzada. 
- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado.

SECRETARIO
SR. PRESIDENTE (Pino).- Señores concejales, corresponde elegir al secretario del Concejo

Deliberante.

Tiene la palabra el concejal Bertotto.

SR. BERTOTTO.- Quiero proponer para el cargo al doctor Eduardo Alejandro Berola.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Está a consideración de los señores concejales la moción del

concejal Bertotto de nombrar al doctor Berola secretario del Concejo Deliberante, los que

estén por la afirmativa a mano alzada. 
- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad.
- Aplausos.

 Juramento del señor Eduardo Alejandro Berola

SR. PRESIDENTE (Pino).- Invitamos al doctor Berola a acercarse para tomar juramento.
- El señor Berola se acerca al estrado.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Señor Alejandro Berola, ¿juráis por Dios nuestro señor, la Patria y

el Pueblo de Ushuaia desempeñar legal, fiel y honradamente, el cargo de secretario del

Concejo Deliberante de la ciudad de Ushuaia?

SR. BEROLA- ¡Sí, juro!
- Aplausos.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Si así no lo hiciereis, Dios, la Patria y el Pueblo de Ushuaia os lo
demanden.

- Aplausos.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Invito al secretario a ocupar el cargo de él.
- El señor secretario Berola ocupa la Secretaría del Cuerpo.

- El señor concejal Pino ocupa su banca.



Prosecretaría Legislativa
SR. PRESIDENTE (Pino).- Señores concejales, corresponde elegir al prosecretario

legislativo del Concejo Deliberante.

Tiene la palabra el concejal Bocchicchio.

SR. BOCCHICCHIO.- Voy a mocionar que la prosecretaria legislativa quede a cargo del

profesor Adrián Pardo. 

SR. PRESIDENTE (Pino).- Está a consideración de los señores concejales la moción del

concejal Bocchicchio de designar en el cargo de prosecretario legislativo al señor Adrián

Pardo, los que estén por la afirmativa a mano alzada.
- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad.

Juramento del señor Adrián Pardo
SR. PRESIDENTE (Pino).- Invitamos al señor Adrián Pardo a prestar juramento.

- El señor Pardo se acerca al estrado.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Señor Adrián Pardo, ¿juráis por la Patria y el Pueblo de Ushuaia

desempeñar legal, fiel y honradamente el cargo de prosecretario legislativo del Concejo

Deliberante de la ciudad de Ushuaia para el cual has sido designado?

SR. PARDO.- ¡Sí, juro!
- Aplausos.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Si así no lo hiciereis, Dios, la Patria y el Pueblo de Ushuaia os lo

demanden.
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Prosecretaría Administrativa
SR. PRESIDENTE (Pino).- Señores concejales, corresponde elegir al prosecretario

administrativo del Concejo Deliberante.

Tiene la palabra el concejal Romano.

SR. ROMANO.- Propongo que la prosecretaría administrativa recaiga sobre la señora

Cristina López. 
- Manifestaciones y aplausos desde el público.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Está a consideración de los señores concejales la moción del

concejal Romano de designar en la prosecretaría administrativa a la señora Cristina López,

los que estén por la afirmativa a mano alzada.
- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad.

 Juramento de la señora Cristina López
SR. PRESIDENTE (Pino).- Invitamos a la señora Cristina López que se acerque para tomar

juramento.



- La señora López se acerca al estrado.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Señora Cristina López, ¿juráis por Dios nuestro señor, la Patria y

el Pueblo de Ushuaia desempeñar legal, fiel y honradamente el cargo de prosecretario

administrativa del Concejo Deliberante de la ciudad de Ushuaia?

SRA. LOPEZ- ¡Sí, juro!
- Aplausos.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Si así no lo hiciereis, Dios, la Patria y el Pueblo de Ushuaia os lo

demanden.

Moción de Orden
Cuarto Intermedio

SR. PRESIDENTE (Pino).- Tiene la palabra el concejal Ayala.

SR. AYALA.- Solicito un cuarto intermedio.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Está a consideración un cuarto intermedio, los que estén por la

afirmativa a mano alzada.
- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad.
-Es la hora 13 y 35.

- A la hora 13 y 43:

SR. PRESIDENTE (Pino).- Siendo las trece, cuarenta y tres minutos, se reanuda la sesión

preparatoria.

VERIFICACIÓN DEL DIPLOMA DEL INTENDENTE ELECTO
SR. PRESIDENTE (Pino).- Corresponde, señores concejales, visar el diploma del señor

intendente, voy a solicitar que cada bloque político se acerque al estrado para realizar...
- Así se hace.

- Aplausos.

 - Manifestaciones desde el público.

 

JURAMENTO DEL INTENDENTE ELECTO
SR. PRESIDENTE (Pino).- Señores concejales, vamos a proceder a tomar juramento al

señor intendente municipal, Walter Vuoto.
- El señor Vuoto se acerca al estrado.

- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Señor Walter Vuoto, ¿juráis sobre estos Santos Evangelios, por

Dios nuestro señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaia, desempeñar legal, fiel y honradamente

el cargo de intendente de la ciudad de Ushuaia para el cual ha sido elegido, observando y

haciendo observar en cuanto de vos dependa la Constitución Nacional, la Constitución

Provincial y la Carta Orgánica Municipal?



SR. INTENDENTE (Vuoto).- Por amor a mi pueblo, por Juan Perón, por Eva Perrón, por

Néstor, Cristina y los treinta mil compañeros desaparecidos, ¡sí, juro!
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Si así no lo hicieres, Dios, la Patria y el pueblo de Ushuaia os lo

demanden.
- Manifestaciones desde el público.

  

Moción de Orden
Cuarto Intermedio

SR. PRESIDENTE (Pino).- Señores concejales, vamos a solicitar a un cuarto intermedio

para que el señor intendente municipal tome juramento a sus funcionarios y posteriormente

dará el discurso a la ciudad de Ushuaia. 

Está a consideración un cuarto intermedio, los que estén por la afirmativa a mano

alzada.
- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad.
-Es la hora 13 y 45.

- A la hora 14 y 05:

SR. PRESIDENTE (Pino).- Señores concejales, retomamos la sesión preparatoria.

Invitamos al señor intendente municipal a decir unas palabras para la comunidad de

Ushuaia.

-El señor intendente electo firma el acta rubricada por la escribana señora Patricia Borla.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Buenas tardes. Buenas tardes señores concejales, buenas

tardes presidente, un orgullo que hoy pueda usted encabezar este Cuerpo Legislativo,

representarlo.

Señora gobernadora Fabiana Ríos; señora gobernadora compañera y amiga Rosana

Bertone; señores legisladores nacionales, provinciales; concejales salientes; señores

intendentes, señor Gustavo Melella; compañero Claudio Queno. 

Compañero senador Catalán Magni; secretarios generales de gremios; presidentes de

barrios y agrupaciones políticas; pueblo en general, muy buenas tardes.

Muy buenas tardes para todos. La verdad que se ha extendido un poquito, voy a ser

breve.

Hoy para nosotros, como para todos, es un día muy importante, llegamos hasta acá

con mucha emoción, con mucha alegría, con mucha responsabilidad y con mucho

compromiso.

Todos saben de dónde vengo, he crecido en esta ciudad que me vio dar mis primeros

pasos y yo y nosotros o uno y nosotros también la hemos visto crecer. Vengo de recorrer las

unidades básicas desde muy pequeño porque tengo el gran orgullo y el gran honor de ser y

de haber vuelto después de veinte años a una intendencia profundamente peronista.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- También vengo de una generación que se atrevió a soñar

porque alguien lo llamó a hacerse cargo de su propia historia, allá por el 2001, no tan lejos.



Allá cuando las fábricas cerraban y dejaba miles de padres, de nuestros amigos, miles de

trabajadores ushuaienses en la calle condenados, a la deriva de los mercados, a la deriva de

la pobreza más absoluta, a índices insospechado que jamás soñamos llegar de pobreza, de

indigencia, es esa generación que se empezó a formar cuando apareció Néstor Kirchner.

Néstor Carlos Kirchner en el año 2003.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (VUOTO).- Y no lo puedo, no lo puedo, no lo puedo dejar de marcar

porque ha atravesado y ha transformado cientos de vidas. 

La verdad es que cuando empezamos a transitar este sueño dentro de un sueño,

porque ustedes saben bien que venimos de un movimiento que cree y está convencido que

los sueños nos sirven para caminar, para avanzar, para soñar, para militar, para transformar.

Y ese sueño que empezó a caminar cuando algunos creían que era imposible

conquistar de vuelta la intendencia midiendo solo tres o cuatro puntos en las encuestas, que

era cierto, era cierto, nosotros decíamos que la única posibilidad y la única herramienta que

tiene la sociedad de ser transformada es la política, y por sobre todas las cosas la militancia.

Porque la militancia entendemos que es una concepción de vida, es una elección profunda

de vida. No es lo que hacemos, es lo que somos, militantes. 

Y empezamos a marchar y en ese sueño que parecía ya muy lejano se sumaron tres

grandes amigos, a los cuales yo agradezco la experiencia que nos han aportado, las

discusiones, le agradezco a Omar Becerra...
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público. 

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Le agradezco al compañero Carlos Manfredotti.
- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Le agradezco al último intendente justicialista y peronista, que

bregó siempre por los más humildes y que se atrevió a soñar para poner el movimiento

justicialista en pie nuevamente en Ushuaia y entendió también que todos juntos con la

experiencia y con la juventud podíamos conquistar lo que tantos años habíamos perdido y

tanto nos costaba, al compañero, amigo y senador Mario Daniele.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público. 

SR. INTENDENTE (Vuoto).- En ese sueño también estuvo Julio Catalán Magni. El amigo

Julito que vino a decir que había que volver a transformar y que volver a juntarse.
- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Y por supuesto, a la compañera y amiga Rosana Bertone, que

encabezó este proyecto político a nivel provincial y que nos permitió conquistar y transformar

las mayorías legislativas, las intendencias de Río Grande, de Tolhuin y Ushuaia. Gracias

querida amiga, gracias querida compañera.
- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Al compañero Ricardo Furlan, por haber tenido el gesto de

generosidad y el baño de humildad para acompañarnos y ser parte de este proyecto. 



A los compañeros Matías Rodríguez y Martín Pérez, Eugenia, Hugo, a los que integran

esta maravillosa organización, este maravilloso espacio, que es: Unidos y Organizados, el

Frente para la Victoria, al Nuevo Encuentro, Kolina, Miles, la Cámpora, muchísimas,

muchísimas gracias, a la Dardo Cabo, a todas las organizaciones militantes, a los

trabajadores, muchísimas pero muchísimas gracias.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Pero, compañeros, compañeros y por qué, por qué decidimos,

por qué decidimos empezar este sueño, porque la realidad en que se encuentra la ciudad

nos duele. 

Sin entrar en chicanas, le agradezco el gesto de madurez señor concejal Juan Manuel

Romano, me hubiese gustado que hubiese sido antes, pero le agradezco porque sé que para

adelante vamos a poder transformar, porque sé que usted es un hombre de bien, es un joven

ushuaiense con convicciones y con transparencia.

 - Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Pero la realidad nos duele, nos duele todavía tener miles de

familias al pie de la montaña sin servicios y sin calidad de vida; nos duele que los pibes no

puedan bajar porque no se limpian las arterias; nos duele que los pibes bajen escalando, con

las manitos escarchadas para ir a estudiar porque los derechos no son declamativos, los

derechos son efectivos o se cumplen o no se cumplen y la verdad que tenemos cientos de

miles de familias afuera de esta sociedad, esperando ahí la respuesta del Estado.

- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Vinimos a hacernos cargo de los problemas de la ciudad,

venimos a hacernos cargo de recuperar el Estado porque nosotros entendemos que el

Estado no es una empresa que se maneja con una chequera, es y siempre será la

construcción política ciudadana que además no tenga ni clientes ni dueños. Es hora de poner

las cosas en su lugar.
-Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Es hora de poner las cosas en su lugar. 

Es muy loco, es muy loco pensar que en esta burbuja inmobiliaria en la que vivimos

todavía tengamos más de ocho mil, también, fueguinos jóvenes, trabajadores, esperando el

derecho al acceso de una vivienda digna y de tierra con servicios. 

Y es muy loco también pensar que durante muchos años nos han dicho que tenemos

que dividirnos, que algunos -como decía el concejal Bocchicchio- tienen más derecho que

otros, que -como decía el concejal también Gastón Ayala- hay ciudadanos de primera y

ciudadanos de segunda. Eso es porque el Estado evidentemente no reguló, porque

necesitamos un Estado que le marque la cancha a los mercados, que los regule. Que la

única…
- Aplausos.

- Manifestaciones y aplausos desde el público.



SR. INTENDENTE (Vuoto).- Que la única visión y conducción que le tenga que dar a este

Ejecutivo sea el pueblo, sea la gente, sean los trabajadores, sean los más humildes, que es

donde siempre, absolutamente siempre, me van a encontrar parado.
- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Obviamente que buscando un equilibrio, obviamente que con

todos adentro, obviamente que necesitamos absolutamente de todos, de la justicia; del

Gobierno provincial, de este Concejo Deliberante que me ha sorprendido gratamente con la

capacidad intelectual e ideológica de la discusión política que dieron recién; de las iglesias;

de los referentes barriales; de los legisladores; de las Fuerzas Armadas; absolutamente de

todos.

 Absolutamente de todos, también de los empresarios porque nos gusta que a la gente

le vaya bien, si a los empresarios les va bien, a los trabajadores les va a ir bien. Si los

empresarios pueden invertir y desarrollar en la ciudad a todos nos va a ir mejor, pero a esos

empresarios que están dispuestos a invertir y a tener sentido común, no y bajo ningún punto

de vista a los que especulan, necesitamos absolutamente del compromiso de cada uno de

ustedes.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Y que quede claro, que quede claro que no somos negadores

de la realidad. Sabemos que se han hecho cosas, no lo negamos, que en las prioridades

estemos de acuerdo o no, es otra discusión. Sabemos que se han hecho cosas.

Pero me niego a creer que la política solo sea hacer cosas, creo que tenemos la

enorme responsabilidad hoy con la muestra de madurez de este Concejo Deliberante, con

ustedes, con el gobierno que le va a tocar encabezar a Rosana poder transformar. Me niego

a creer que en la política solo podemos hacer cosas, en la política podemos transformar y

cambiarle definitivamente la vida a cada uno de los ciudadanos de esta querida ciudad.  
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Para eso, para eso hemos conformado un gabinete de hombres

y mujeres que como verán algunos son muy jóvenes, otros tienen juventud acumulada en

otras gestiones. Gracias Mario por el equipo.

Pero fuimos a buscar aquellos que tienen la responsabilidad, la experiencia y el

conocimiento de poder transformar. Este equipo, que es un equipo de profesionales, de

hombres y mujeres con saberes técnicos, con experiencia en gestión, pero por sobre todas

las cosas con experiencia política, porque nosotros armamos un gabinete con experiencia

política, porque somos cuadros en formación, algunos ya son cuadros políticos de muchos

años y es lo que necesita. 
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Porque saben qué la política -como decían los siete concejales-

es la única herramienta para resolver las diferencias, la política es la única herramienta a los

problemas con más política. A los problemas ambientales que hoy tenemos en la ciudad, a



los problemas de tierra que hoy tenemos en la ciudad, a los problemas de transporte público

de colectivo de pasajeros, que quiero hacer acá un párate. 

Gracias Silvio, por darnos una mano en este nuevo proyecto que vamos a emprender;

gracias Damián De Marco; gracias Lolo Cárdenas, gracias Lolo querido; gracias Mario

Llanes; que me acompañaron en las herramientas que hoy necesita la ciudad para adelante,

fueron los cinco votos que acompañaron las herramientas que necesitaba la ciudad para

volver a comprar las máquinas, para volver a comprar los camiones, para volver a comprar la

fábrica de pavimento, la hormigonera, la fábrica de bloques, la fábrica de pavimento

articulado, para tener la herramienta -como es la sociedad del estado- para que ningún

empresario me venga a apurar, para que pueda tener la autonomía de decirle que no quiero

un solo pibe más esperando cuarenta y cinco minutos bajo la nieve, bajo el frío, para ir a

estudiar. Muchísimas gracias Silvio, Lolo, muchísimas gracias.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- El diseño y armado de políticas públicas es el desafío que

tenemos. Por eso, hemos creado dos áreas, mejor dicho, una la creamos y otra la

jerarquizamos, una es nada más y nada menos que una cuestión ahí, la doctora Battaini me

va a entender, un problema que atravesamos como sociedad sin importar el color de ojos, la

tez, la clase social, que es la violencia de género y el lugar de la mujer en donde tiene que

estar.

Hemos sido gobernados ocho años por una mujer, vamos a ser gobernados ocho años

más por otra mujer, hemos sido gobernados y transformados ocho años por una gran mujer

en este proyecto de país que inició Néstor Kirchner en el año 2003 y no podíamos, nada más

ni nada menos, en la primer Provincia en tener dos gobernadoras mujeres, crear la

Secretaría de la Mujer para avanzar en un abordaje integral de políticas públicas.
- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- También, cuando charlaba la otra vez y conversábamos con el

legislador electo, Ricardo Furlan… ah, mañana hay que venir compañeros a la jura de los

legisladores, de los compañeros legisladores y de la compañera gobernadora, hay que volver

a movilizar para estar todos acá.
- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Cuando hablábamos con el legislador Ricardo Furlan y después

comenzábamos a charlar también con el compañero y amigo Juan Carlos Pino y el

compañero y amigo Hugo Romero, entendíamos que necesitábamos dar una respuesta

rápida e inmediata para los problemas del acceso a la vivienda y de la tierra, y a los servicios

también.

Hay cuatro definiciones muy importantes hoy, en el recinto, que van a cambiar

prácticamente la forma de administrar el Estado, y la forma estratégica de manejar lo mejor

que tiene un Estado que son sus servicios. Una es el traspaso, que por ahí andaba Guille

Worman, que está al frente de la DPOSS al ejido municipal; con tiempo, consensuando,

trabajando. Pero necesitamos de una vez por todas… durante veinte años discutimos si la

cloaca sí, si el agua no, a quién le corresponde; y mientras tanto los pibes se siguen



enfermando, seguimos contaminando la bahía, por no hacemos cargo de lo que tenemos que

hacernos cargo.

Y esa herramienta nos va a permitir tener el recurso del agua, poder empezar a

recaudar el servicio de cloaca y cortar de una vez por todas las definiciones de cloaca sí,

cloaca no, agua sí, agua no. Y en esto creo que hemos coincidido todos los bloques políticos

en la campaña y todos los candidatos en la campaña.

Esto nos va a permitir también junto al programa de gas, que ya lo creamos, como se

hacía en la época de Mario, el gas, el gas interno, poder avanzar sobre la regularización

dominial. Y acá está la discusión, la eterna discusión, la ciudad es chica o la ciudad grande,

podemos crecer para arriba, podemos crecer para el este. Y hay dos o tres definiciones muy

importantes. Primero que junto al legislador Ricardo Furlan, el concejal Juan Carlos Pino y el

concejal Hugo Romero vamos a presentar el proyecto de ley de ampliación de los ejidos

urbanos…
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Segundo, que esto con el Lolo, también lo trabajamos mucho, y

vamos a tener un trabajo, Lolo, arduo para adelante, también por disposición de la

gobernadora nos hemos sentado con los equipos técnicos a planificar lo que se viene, IPV y

municipio, gobierno y municipio, articulando políticas concretas y públicas reales. 

Ya mandamos a hacer con unos fondos que nos ayudó la Dirección Nacional de

Preinversión Municipal en la gestión pasada, que son financiadas por el BID, los estudios de

prefactibilidad para empezar a lotear un proyecto histórico que tuvo el peronismo en el año

´95 y que por esas cosas de la vida, o del mercado o vaya a saber uno, quedó ahí en el cajón

truncado, para poder darle lotes con servicios a nuestros queridos jóvenes que todavía están

esperando. 

Hemos definido como intendencia justamente en el marco de la creación de esta

Secretaría de Hábitat y Ordenamiento Territorial el avance y los estudios de la prefactibilidad

del loteo de la cota 200, y tenemos una gran oportunidad para crecer hacia ahí.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Por otro lado y sé, sé de buena fuente porque lo he charlado

cada vez que tuve la oportunidad de juntarme con la gobernadora saliente, Fabiana Ríos,

nosotros… sé de la voluntad que ella ha tenido para llevar los servicios juntos a Saldivia a los

barrios altos, y sé que muchas veces esa voluntad de avanzar sobre los derechos efectivos

de los más vulnerados nunca fue correspondida. Pero entiendo que tenemos una

oportunidad histórica y quiero aclarar que el primer proyecto que voy a enviar a este Cuerpo

Deliberativo es la regularización dominial y la urbanización de los barrios altos.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- De los postergados, de los humildes, de los que todavía están

necesitando, porque ahí vamos a llegar con el servicio, porque definitivamente –

ushuaienses-, definitivamente tenemos que dejar de dividir a la sociedad entre los que

llegaron, entre los que nacimos o somos de quinta generación, entre los que vinieron ayer,



porque todos tenemos algo en común, todos elegimos amar y vivir en esta hermosa y

esplendida ciudad, y necesitamos cortar con los de arriba, y los de abajo y las divisiones

sociales. Necesitamos construir, Silvio, comunidad. Comunidad y proyecto colectivo, los del

Escondido y los del Centro; los del Río Pipo y los de las 640, absolutamente todos tienen los

mismos derechos. 
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- La verdad, para ir finalizando, quiero agradecer a los padres de

Luca Corradi que vinieron hoy acá, por ahí andan, son militantes de los ´70 de Córdoba. Hola

mi vida.
- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Ellos son los papas de Lucas. Lucas lo conocerán es un

cardiólogo del hospital, compañero militante también, profesional, un excelente profesional.

Lucas tenía un hermano que era responsable nuestro, hermano y militante en Córdoba, que

era David, que falleció yendo a un acto político, murió haciendo lo que más le gustaba que

era lo que él creía aunque algunos estemos de acuerdo y otros no, pero lo que él creía que

era la Patria, la militancia y la vida; y como ellos dijeron, hoy David nos volvió a parir. Nos

parió él porque estamos militando en esta organización y se vinieron a lo lejos porque

asumía el primer intendente de La Cámpora. Muchas gracias, y David nos guía.  Muchas

gracias.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- También agradecerle a mi familia. Matías, hermano, gracias por

estar siempre. 

A mi tío, a mis tíos, a mis tíos adoptivos, tengo tíos por todos lados, viste que yo soy

muy amiguero y muy familiero. A mi tío que vino de Entre Ríos, que es mi padrino, a mi tío

Gabriel. A mi prima, a mis hermanas que están siempre ahí cuando las necesito y hoy lo

demuestran, están acá 
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- A mi viejo, a mi viejo por presentarme a Néstor Kirchner.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

 SR. INTENDENTE (Vuoto).- A mis amigos de toda la vida, esos que tengo hace mucho

tiempo. A mis queridos viejos del PAMI que allá los veo, que los adoro y gracias por estar

siempre. A mí querida abuela que vino hoy, porque puede estar. 
- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- A mis hijos, a Martina y a Joaquín, que andan por ahí haciendo

lío; esos dos que estuvieron haciendo lío todo el día son mis hijos, como buenos camporistas

hacen lío todo el día. 
- Aplausos.



SR. INTENDENTE (Vuoto).- A Rosana por haberme acompañado siempre, a veces con

diferencias, a veces con peleas, pero acá estamos y vamos a estar, como te dije recién,

bancándote los próximos ocho años, porque sé que vas a gobernar ocho años.
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- A todos los militantes, en especial a mis grandes compañeros

de la Cámpora, esta organización política que me vio crecer y que me vio formarme, al Misio,

a Joaquín, a los compañeros que han venido de Entre Ríos, a los diputados que no pudieron

venir porque había reunión de bloque. 

Y por sobre todas las cosas a los que no están, pero que han tenido la grandeza de

pasar por esta vida dejando cosas y sembrando vida. Por tú viejo, Jorge, por tú viejo…
- Aplausos.

 - Manifestaciones desde el público.

 SR. INTENDENTE (Vuoto).- Porque no se puede pasar por esta vida sin dejar nada, sin

dejar amor, y no se puede pasar en esta vida sin dejar semillas como somos muchos de los

que estamos acá, porque estamos integrando este cuerpo… hijos de militantes, de grandes

militantes, por Néstor, a Néstor que desde donde esté nos va a estar guiando con la

vehemencia que lo solía hacer y que hemos aprendido. Y por quien me enseñó el valor a lo

más humilde, que es mi vieja…
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

 SR. INTENDENTE (Vuoto).- Y para terminar, y para terminar no voy a ser original, para

terminar no voy a ser original, vengo a proponerles un sueño, quiero una Ushuaia unida,

quiero una Ushuaia normal, quiero que seamos una ciudad seria, pero por sobre todo quiero

una ciudad mucho más justa. Me han dado la oportunidad de conducir los destinos de esta

ciudad, es un honor, es un enorme honor y una enorme responsabilidad, hay proyectos

políticos que son proyectos de vida, y este, el peronismo, el Frente para la Victoria, en sus

setenta años de historia, más que un proyecto político ha sido un proyecto de vida.

Los quiero mucho, ¡viva la ciudad, viva la Patria y viva Perón!
- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

 

Fijación de día y hora para las Sesiones Ordinarias
SR. PRESIDENTE (Pino).- Vamos a continuar con la sesión, corresponde fijar día y hora de

sesiones.

Tiene la palabra el concejal Bocchicchio.

SR. BOCCHICCHIO.- Sí, es para proponer a mis pares que fijemos como días de sesión los

días miércoles, cada tres semanas a las 11:00 de la mañana, ajustando cada caso conforme

a lo que establezca el calendario. Pero los días miércoles a las 11:00, cada tres semanas,

sesionar en el Concejo Deliberante.



SR. PRESIDENTE (Pino).- Está a consideración de los señores concejales la propuesta del

concejal Bocchicchio, los que estén por la afirmativa a mano alzada.
- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad.

-Aplausos.

ARRÍO DEL PABELLÓN PROVINCIAL Y DEL PABELLÓN NACIONAL
SR. PRESIDENTE (Pino).- No habiendo más temas a tratar y siendo la hora 14 y 46, invito a

arriar el Pabellón Provincial y Nacional a los señores concejales.
- Así se hace.

CIERRE DE LA SESIÓN
SR. PRESIDENTE (Pino).- No habiendo más temas a tratar se da por finalizada la sesión

preparatoria, invitamos a cantar la Marcha de Malvinas.
- Así se hace.

- Es la hora 14 y 49.

   

    

 

 


